

WEEKLY 本周

近日，《关于深化改革推进出租车行业健康发展的指导意见》和《网络预约出租汽车经营服务管理暂行办法》两个出租车行业改革文件发布，引起了人们的广泛热议。

在新规中明确指出，要逐步实现出租车汽车经营权期限制和无偿使用，这将进一步深化出租车改革。过去很多地方的出租车经营权并无期限，不利于相应服务改进。而实行出租车经营权期限制和无偿使用管理后，将帮助传统巡游出租车企业在未来提升服务质量，实现转型升级。

此外，在新政出台前，网约车处于灰色地带，属于监管盲区。

专家表示，新政的出台，是我国公共行政管理上的一件大事，应鼓励新业态的创新规范发展，通过“互联网+”的这种融合方式，使得出租车和网约车实现“线上+线下”的结合，未来可使整个出租车行业向着更美好的未来发展。

相关领域的改革任重道远，让我们拭目以待吧！

数字

9.9%

受旗下跨界车和SUV销量的带动，奥迪7月在华销量为46454辆，较去年同期同比增长9.9%。

160.5万辆

2016年1-7月，国内乘用车销量160.5万辆，同比增长26.3%，是近年的一个高点。

5000万美元

新华联集团与乐视超级汽车签署协议，新华联集团出资5000万美元投资乐视超级汽车。

事件



点评：奔驰E级经过换代升级，外观和内饰得到了较大提升。

格力押宝新能源

日前，格力电器公司拟以130亿元向珠海银隆21名股东收购其所持珠海银隆100%股权，同时，公司拟向8名特定投资者非公开发行股份，募集不超过100亿元。基于新能源汽车和储能领域广阔的市场空间，以及珠海银隆在锂电池、新能源汽车及储能领域具备核心技术能力，格力公司积极推动并购珠海银隆工作。

点评：格力转型的跨度较大，既需要培育核心技术，也需要调整经营思路。



福特新款Mustang上市

近日，新款福特Mustang正式上市，新车包括性能版和运动版两款车型，指导价分别为39.98万元和40.58万元。

新车全系标配福特最先进的SYNC 3车载连接系统，该系统包含有8英寸液晶屏，可与智能手机以及众多应用程序无缝对接。动力方面，新车搭载2.3T发动机，最大功率231kW，峰值扭矩434 N·m。

点评：新车外形独特，透露着肌肉范儿，相信颜值能为其赢得不错的市场份额。

日车企合作增加技术研发投资

七家日本车企计划在2016财年投入80亿美元研发费用，以打造更具环境友好型技术以及自动驾驶汽车。

丰田汽车、本田汽车、日产汽车、铃木汽车、马自达汽车、富士重工及三菱汽车计划投入的研发费用总额为280亿美元，较2015财年同比增长2.4%。

成本的提升促使它们结成联盟，共同研发燃料电池动力汽车，减少成本。

点评：车企合作投资，既保证资金充足，又有利于促进技术进步、创新与突破。

奔驰全新E级L上市

近日，北京梅赛德斯-奔驰全新一代E级L车型正式上市，新车共分为长轴距E级轿车和长轴距E级运动轿车两种车身形式，共6款车型，售价区间为43.68万-49.98万元。

新车采用两种前脸设计，立标版采用横条幅盾形中网，运动版则采用星辉LOGO大标中网。内饰整体豪华感提升明显，配置也是相当丰富，主动安全包含了驾驶辅助、车道保持、并线辅助以及自动边线识别等功能。

动力上，全新E级L搭载2.0T发动机，匹配9速变速箱。E200L车型和E300L车型均搭载2.0T发动机，其最大功率分别为135kW和180kW，扭矩为300N·m和370N·m。

大众天津奥迪变速器厂投产

日前，产能24万台的大众汽车自动变速器(天津)有限公司奥迪变速器厂在天津开发区投产。奥迪变速器厂是奥迪股份公司和大众汽车(中国)投资有限公司的合资企业，主要生产高效能S-Tronic7速双离合变速器。2013年9月，大众汽车(中国)投资有限公司与天津开发区就奥迪变速器厂项目签约，投资约5.766亿欧元，年产48万台。

点评：该项目强化了大众汽车集团各品牌之间的协同合作，是奥迪本土化的重要里程碑。



点评：新车贴合行政定位，瞄准追求低调务实的精英人群，其市场表现值得期待。

大众途锐行政版正式上市

近日，大众途锐行政版车型上市，售价为86.49万。

外观上，新车采用全黑配色并使用R-Line运动套件，B柱有专属铭牌。内饰依旧是黑色风格，钢琴烤漆面板辅以胡桃木装饰板点缀，黑色座椅选用Nappa高级真皮材料，采用带钻石型烟草色缝线。配置向顶配的R-Line攀峰型看齐，可变悬架有舒适、标准和运动三种模式供选择，空气悬架有四种不同的高度，满足各类地形的需求。

动力上，新车搭载3.0TSI V6发动机，最大功率320kW，峰值扭矩440N·m，匹配8速手自一体变速箱，采用4MOTION全时四驱系统。

机动车环保黄绿标停用

日前，《关于进一步规范排放检验加强机动车环境监督管理工作的通知》发布。通知明确，环保部门不再核发机动车环保检验合格标志。取消机动车环保检验合格标志的发放，并不意味着取消车辆尾气的检测。排放检验合格报告将通过机动车安全技术检验监管系统上传公安交管部门，对未经定期排放检验合格的机动车，不予出具安全技术检验合格证明。

点评：加强了机动车环保监督管理，强化了尾气排放检测的监管，相信能有良好效果。